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 Isten nem hagyhatta magára az Ő szeretett teremtését – az embert. A 
bűnbeesés után, Isten életbe léptette az Ő üdvözítő tervét. Ez a terv Krisztus 
halálával és feltámadásával beteljesedett.  Mi mindannyian részei vagyunk Isten 
tervének.  Az Úr értünk és velünk teljesíti művét. Ezért, azzal a tudattal, hogy 
Isten önmagát adta értünk, félő tisztelettel kell élnünk, teljesítve mindazt, amit az 
Isten kér tőlünk. Ne a magunk akaratát keressük, hanem Istenét, és az Ő 
üzenetét hirdessük az egész világnak. 

   
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 89;      Felajánlás:86;    Áldozás: 116;    Kivonulás:205. 

  
 

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel2, 14. 22-28). Pünkösddel – a 
Szentlélek eljövetelével – miután az apostolok megkapták a hét ajándékot, 
Péter elkezdte apostoli munkáját: hirdette az evangéliumot, Isten 
üdvösségszerző tervét. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (15, 1-2a és 5. 7-8. 9-10. 11)  1. tónus 

 
Válasz: Az élet útját, * mutatod, Uram, nékem. 
 
Istenem, oltalmazz engem, mert benned bíztam!* Azt mondom uramnak: 
„Istenem Te vagy nékem.” 
Isten az én osztályrészem és sorsom kelyhe: * örökségemet Tőle várom. 
 
Az élet útját, * mutatod, Uram, nékem. 

 
Áldom az Urat, mert tanácsot adott nekem, * éjjel-nappal erre tanít szívem 
mélye. 
Mindenkor Istent tartom szemem előtt, * jobbomon Ő áll, semmitől sem 
félek. 
 
Az élet útját, * mutatod, Uram, nékem. 

 
SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből (1Pét1, 17-21). Isten tervében állt az 

ember megváltása. Isten úgy szerette az embert, hogy egyetlen Fiát adta,  
és feláldozta érte. Ezzel a tudattal szent félelemben kell élni, és cselekedni. 

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Urunk, Jézus, tárd fel az Írások értelmét, * hadd lángoljon 
a szívünk, midőn tanítsz minket! Alleluja. 5. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk24, 13-35). Az emmauszi tanítványok 

érthetetlenül forgatták és mérték a húsvéti eseményeket. De miután feltárult 
előttük az Igazság, Isten üdvösségszerző tere, hogy ők is annak részei, 
szent örömmel és félelemmel vitték a hírt minden embernek. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Győző, Mihály; Hétfőn: Gergely, Édua; Kedd: Ármin, Jób, 
Pálma; Szerda: Ferenc, Fábiusz, Mirandola; Csütörtök: -; Péntek: Szervác, Imelda, Imola; Szombat: 
Bonifác, Gyöngyi, Gyöngyvirág; Vasárnap: Zsófia, Szonja, Médea. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten szerdán Boldog Salkaházi Sára szűz és vértanúnak, csütörtökön Szent Pongrác 
vértanúnak, és pénteken a Fatimai Boldogságos Szűz Máriának lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  

 
Hittan órát tartunk azok számára, akik már első áldozók voltak, de még nem lehetnek 
bérmálkozók.  Jelentkezni Horváth Anikónál lehet. 
 
Május a Szűzanya hava.  E hó minden péntekén közösen mondjuk a Lorettói litániát a Szent Szűz 
tiszteletére, a szentmisét követően, amely 19.30-kor kezdődik. Ezen a héten az Oltáregylet vezet 
bennünket az imádságban. Jöjjünk össze ezekre az alkalmakra, és méltóképpen köszöntsük égi 
Édesanyánkat.  
 
Keddenként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel.  Továbbá, 
kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Május 13-án, pénteken felnőtt hittant tartunk a lorettói litánia után.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Május 15-én, vasárnap ifjúsági szentmisét tartunk, amelyen az „útKERESZTeződés” együttesünk 
zenélni fog.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Május 20-án, pénteken a magyarországi „Pacsirták” énekpáros, hagyományos mulatós 
hangversenyt tart a Mindszenty-teremben 19.30-as kezdettel. A belépő $20 fejenként.  Érdeklődni 
Török Tündénél lehet az 514-486-7620-as telefonszámon. 
 
Május 29-én, vasárnap tartjuk meg az idei első áldozást és a bérmálást, illetve az iskolaévzáró, hálaadó 
(Te Deum) szentmisét. Ezen alkalommal, lelkipásztori látogatást tesz nálunk Dr. Cserháti Ferenc püspök 
atya. A szentmisét követően műsoros ebédre várjuk a kedves híveket. Jegyek rendelhetők, május 25-ig, 
szerdáig Tóth Jutkánál  (514-321-1174), Pelikán Anikónál (514-332-6270), és Siket Katinál (450-625-
8684). Mindenki jegyezze fel ezt a magasztos és fontos eseményt naptárjában, és minél többen jöjjenek el, 
hogy egységben mutassuk meg erőnket, a szép és ígéretesebb jövő érdekében. 
 
Szeretnénk köszönetet mondani Sebestyén Alajosnak és Denyse-nek, akik a Szent Erzsébet kápolna 
és a Rev. Deák Ferenc terem tábláit tervezték, készítették és adományozták. Isten fizesse meg! 
 
KERESZTELŐ: Május 15-én, vasárnap Lénard Evelyn-t kereszteljük meg a szentmise keretében. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:    Persely     108.00  
                                                                              Boríték:     931.00    
                                        ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Május     08: 9.00 +Bódi Ágnes - családja 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        09: 8:00  -  

 „         10: 8.00  +Szendrey Teréz – Hegede Magdolna   
 „ 11: 8.00       +Édesanyja – Bogri Katalin és Éva 

    „      12: 8.00  Hálaadásoból a fatimai Szent Szűznek - Maria Angelina Fernandes  
    „  13: 8.00  +Báli Irén - leánya  
    „  14: 8.00  +Szülők – Póth család 



Felgyorsulhat Mindszenty József bíboros boldoggáavatási eljárása 

 

Több, közelmúltban történt esemény miatt remélhetjük, hogy felgyorsul Mindszenty József boldoggáavatási 

eljárása – mondta el szerkesztőségünknek Habsburg Mihály, a Mindszenty Alapítvány elnöke, aki Rómában a 

Szenttéavatási Kongregációban tájékozódott az eljárás alakulásáról. Hozzátette: az imára továbbra is nagy 

szükség van. Ezért is várják a híveket május 7-én, szombaton Esztergomba, az immár huszadik alkalommal 

tartandó Mindszenty-emlékmisére. Habsburg Mihály II. János Pál boldoggáavatásán vett részt Rómában, és ez 

alkalomból a Szenttéavatási Kongregáció kérésére látogatott el a dikasztériumba, hogy a boldoggáavatás ügyéről 

tárgyaljon. Mint mondta: természetes, hogy mi magyarok nagyon várjuk már Mindszenty József oltárra emelését; 

de azt is tudjuk, hogy mindenképpen türelemmel kell lennünk, és be kell tartanunk az előírásokat. A peranyag 

1994 óta van Rómában. Az eljárás fontos szakasza, amikor a benyújtott iratok alapján a relator elkészíti azt az 

összefoglaló munkát, melynek neve positio. Ez több kötet is lehet, jelen esetben várhatóan öt kötetet tesznek ki a 

benyújtott iratok. Nagyon sok dokumentum áttanulmányozására van szükség – mondta Habsburg Mihály, és 

példaként hozta fel, hogy az Egyesült Államokban, Washingtonban, a Kongresszusi Könyvtárban több mint 

hétezer iratot kellett végignézni, fénymásoltatni és a peranyaghoz csatolni. Ezek az anyagok a hercegprímás 

engedelmességéről, rendkívüli szerénységéről tanúskodnak.  Nemrég új relátort neveztek ki, az olasz Criscuolo 

Vincenzo OFM személyében. Vele találkozott most Habsburg Mihály, nála tájékozódott az eljárás jelenlegi 

helyzetéről. A beszélgetés után most már tisztábban látjuk, hogyan is áll az ügy – mondta a Mindszenty 

Alapítvány elnöke. Criscuolo atya elmondta, hogy a Vatikáni Államtitkárság levéltárában 270 dossziét talált, 

amelyeket most tanulmányoz. Ezek az iratok elsősorban a kommunizmus időszakára vonatkoznak, most ezeket is 

– várhatóan ez év végéig – csatolni tudják majd a peranyaghoz. Így a négy kötetet, amelyből az első a relátor és a 

posztulátor összefoglaló jelentését tartalmazza – nyomdába tudják adni. Ezek a kötetek, vagyis a positio csak a 

Vatikán által elismert nyomdában készülhetnek. A nyomdából kikerült köteteket először történészek, majd 

szakteológusok, azután bíborosok nézik át és véleményezik. Az ő fontos feladatuk annak megállapítása és 

igazolása, hogy a boldoggáavatandó az erényeket hősies fokon gyakorolta. Ez a folyamat 2012-ben lezárulhat. 

Vizsgálják majd a benyújtott két csodás gyógyulás elismerését is, orvoscsoport segítségével. Az eljárás további 

menete, hogy a Szentatya kihirdeti az első dekrétumot, az erények hősies fokon való gyakorlásáról, valamint a 

csoda elismeréséről. Erre remélhetően még 2013-ban sor kerül. Látható tehát, hogy az eljárás bonyolult és sok 

alapos munkát kívánó folyamat, de azért most már látjuk a végét – mondta Habsburg Mihály. A hívek imáira 

azonban továbbra is szükség van. Örömmel mondhatjuk, hogy az imamozgalomhoz már több mint másfél 

millióan csatlakoztak. Nagy öröm az is, hogy immár a huszadik alkalommal kerül sor az esztergomi bazilikában 

a Mindszenty-emlékmisére, illetve az azt megelőző zarándoklatra. A szentmisére, amelyet Erdő Péter bíboros 

mutat be a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjainak részvételével, idén is várják a zarándokokat. A 

10.30-kor kezdődő szentmisén a homíliát Schönberger Jenő mondja. Mindszenty József hercegprímás 

boldoggávatási perének posztulátora Andrea Ambrosi ügyvéd, viceposztulátora Szőke János szalézi atya. A 

relátor Criscuolo Vincenzo OFM.            

    Magyar Kurír/2011. május 05. 

 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  

Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik 

házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 

áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  

Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a 

magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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                MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„MÉG ABBAN AZ ÓRÁBAN ÚTRA KELTEK ÉS VISSZATÉRTEK JERUZSÁLEMBE.” 


